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Његова Светост Патријарх Кирил састао се са
француском јавном личношћу Пјером де Голом

Сектор за информисање ОСЦП-а, 18. децембар 2025. Дана 18. децембра 2025. године
Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил састао се са француском јавном
личношћу Пјером де Голом у Патријаршијској и Синодалној резиденцији у Даниловском манастиру
у Москви. Госта је пратила његова супруга Рима де Гол. 

У састанку је учествовао и архимандрит Филарет (Булеков), заменик председника Одељења за
спољне црквене послове Московске Патријаршије. 

Срдачно поздрављајући госта, поглавар Руске Православне Цркве поменуо је историјски
допринос његовог деде, Шарла де Гола, заједничкој борби против фашизма и развоју односа
између народа две земље. Његова Светост је изразио наду да ће, упркос тренутним политичким
превирањима, народ Француске сачувати своје историјско сећање и да неће заборавити херојске
странице своје заједничке историје. 



„Веома поштујемо ту земљу и верујемо у њену будућност, јер целокупно историјско искуство
француског народа, повезано са развојем културе, науке и других аспеката људског живота,
сведочи о њиховом огромном потенцијалу“, рекао је Његова Светост Патријарх Кирил,
изражавајући наду у развој односа у свим областима, укључујући и контакте између верских
организација у Русији и Француској. 

Обраћајући се Предстојатељу Руске Православне Цркве речима захвалности у своје и име своје
супруге на прилици да се састане и разговара са Његовом Светошћу, Пјер де Гол је нагласио: „Ми
смо безусловно веома религиозни људи и трудимо се да бранимо вредности вере, духовности,
породице и традиционалних вредности које је мој деда некада бранио. Верујемо да морамо да
наставимо борбу за те вредности, јер је немогуће градити живот у Француској без духовности и
вере.“ 

Изразио је спремност да колико год може „допринесе развоју руско-француског пријатељства за
разлику од технократске, изопачене Европе коју, нажалост, данас видимо“. „У Русији, са друге
стране, видимо традиционалне вредности, духовне вредности, и то је наставак наших заједничких
традиција“, изјавио је. 

Разговор је настављен дискусијом о питањима од обостраног интереса, укључујући и покренуту
тему очувања традиционалних вредности у животима народа. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93853/
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